
 

Minimum Wage 
Survey 

 

 

 
 

 

 



 

 

 

 
 

𝑚𝑖𝑛𝑖𝑚𝑢𝑚 𝑤𝑒𝑒𝑘𝑙𝑦 ℎ𝑜𝑢𝑟𝑠 ×
52

12

Methodology 

 

 

 

 

 

 



 

mailto:damian.lyonslowe@survation.com
http://www.britishpollingcouncil.org/


Region6Private/Public sectorEmployment statusAgeGenderTotal

NorthScotlandMidlandsWalesSouthLondonPublicPrivateFull-timePart-time55+35-5418-34FemaleMale

5411523441166861377901233928109535983782713846392023Unweighted Total

541-344-686137682104078593731470370511695531722England
100.0%-100.0%-100.0%100.0%86.3%84.3%84.6%85.6%87.5%84.0%85.2%84.5%86.5%85.1%

-152----5498718123686110745152Scotland
-100.0%----6.8%7.9%7.7%7.4%6.4%8.1%7.4%7.7%7.0%7.5%

---116--387854622052448828116Wales
---100.0%--4.8%6.3%5.8%5.7%5.6%6.2%5.3%6.4%4.4%5.7%

------1617181521417201333Northern Ireland
------2.0%1.4%1.9%1.4%0.6%1.7%2.1%1.4%2.0%1.6%

5411523441166861377901233928109535983782713846392023SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Region6Private/Public sectorEmployment statusAgeGenderTotal

NorthScotlandMidlandsWalesSouthLondonPublicPrivateFull-timePart-time55+35-5418-34FemaleMale

541-344-686137682104078593731470370511695531722Unweighted Total

-----13748897067651808948137Greater London
-----100.0%7.0%8.6%8.9%7.2%1.9%7.3%11.3%7.6%8.7%8.0%

----27-91813148910151227Avon & Bristol
----3.9%-1.3%1.7%1.7%1.5%2.5%1.3%1.4%1.3%2.2%1.6%

----17-10771029614317Bedfordshire
----2.5%-1.5%0.7%0.9%1.1%0.6%1.3%0.9%1.2%0.5%1.0%

----27-1413131431212141327Berkshire
----3.9%-2.1%1.3%1.7%1.5%1.0%1.7%1.7%1.2%2.4%1.6%

----19-415109451014519Buckinghamshire
----2.8%-0.6%1.4%1.3%1.0%1.3%0.7%1.4%1.2%0.9%1.1%

----27-1314121531311171027Cambridgeshire
----3.9%-1.9%1.3%1.5%1.6%1.0%1.8%1.6%1.5%1.8%1.6%

39-----1425142571814261339Cheshire
7.2%-----2.1%2.4%1.8%2.7%2.2%2.6%2.0%2.2%2.4%2.3%

20-----31711939881220Cleveland
3.7%-----0.4%1.6%1.4%1.0%1.0%1.3%1.1%0.7%2.2%1.2%

----23-10131013713317623Cornwall
----3.4%-1.5%1.3%1.3%1.4%2.2%1.8%0.4%1.5%1.1%1.3%

19-----12711838811819Cumbria
3.5%-----1.8%0.7%1.4%0.9%1.0%1.1%1.1%0.9%1.4%1.1%

--26---10161511317620626Derbyshire
--7.6%---1.5%1.5%1.9%1.2%1.0%2.4%0.9%1.7%1.1%1.5%

----59-28312336152123431659Devon
----8.6%-4.1%3.0%2.9%3.8%4.8%3.0%3.3%3.7%2.9%3.4%

----38-1127172142212201838Dorset
----5.5%-1.6%2.6%2.2%2.2%1.3%3.1%1.7%1.7%3.3%2.2%

34-----132115197151226834Durham
6.3%-----1.9%2.0%1.9%2.0%2.2%2.1%1.7%2.2%1.4%2.0%

----37-1918122513121229837East Sussex
----5.4%-2.8%1.7%1.5%2.7%4.1%1.7%1.7%2.5%1.4%2.1%

24-----71713111111215924East Yorkshire
4.4%-----1.0%1.6%1.7%1.2%0.3%1.6%1.7%1.3%1.6%1.4%

----54-23311440121725381654Essex
----7.9%-3.4%3.0%1.8%4.3%3.8%2.4%3.5%3.3%2.9%3.1%

----23-131011122101114923Gloucestershire
----3.4%-1.9%1.0%1.4%1.3%0.6%1.4%1.6%1.2%1.6%1.3%

56-----18383125102719332356Greater Manchester
10.4%-----2.6%3.7%3.9%2.7%3.2%3.8%2.7%2.8%4.2%3.3%

----44-14302024131516281644Hampshire
----6.4%-2.1%2.9%2.5%2.6%4.1%2.1%2.3%2.4%2.9%2.6%
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Region6Private/Public sectorEmployment statusAgeGenderTotal

NorthScotlandMidlandsWalesSouthLondonPublicPrivateFull-timePart-time55+35-5418-34FemaleMale

541-344-686137682104078593731470370511695531722Unweighted Total

--5---2314-23325Herefordshire
--1.5%---0.3%0.3%0.1%0.4%-0.3%0.4%0.3%0.4%0.3%

----21-1011813310816521Hertfordshire
----3.1%-1.5%1.1%1.0%1.4%1.0%1.4%1.1%1.4%0.9%1.2%

----7-7-16-61347Isle of Wight
----1.0%-1.0%-0.1%0.6%-0.9%0.1%0.3%0.7%0.4%

----81-26554041143631592281Kent
----11.8%-3.8%5.3%5.1%4.4%4.5%5.1%4.4%5.0%4.0%4.7%

79-----29503445144124493079Lancashire
14.6%-----4.3%4.8%4.3%4.8%4.5%5.8%3.4%4.2%5.4%4.6%

--34---151914206151325934Leicestershire
--9.9%---2.2%1.8%1.8%2.1%1.9%2.1%1.8%2.1%1.6%2.0%

--42---132924188102435742Lincolnshire
--12.2%---1.9%2.8%3.1%1.9%2.5%1.4%3.4%3.0%1.3%2.4%

25-----13121312461520525Lincolnshire (North
4.6%-----1.9%1.2%1.7%1.3%1.3%0.9%2.1%1.7%0.9%1.5%or North-East)

40-----152521194201632840Merseyside
7.4%-----2.2%2.4%2.7%2.0%1.3%2.8%2.3%2.7%1.4%2.3%

----42-192313299201336642Norfolk
----6.1%-2.8%2.2%1.7%3.1%2.9%2.8%1.8%3.1%1.1%2.4%

35-----1421161910121328735North Yorkshire
6.5%-----2.1%2.0%2.0%2.0%3.2%1.7%1.8%2.4%1.3%2.0%

--15---4117856412315Northamptonshire
--4.4%---0.6%1.1%0.9%0.9%1.6%0.9%0.6%1.0%0.5%0.9%

14-----1046835610414Northumberland
2.6%-----1.5%0.4%0.8%0.9%1.0%0.7%0.9%0.9%0.7%0.8%

--34---9259255151428634Nottinghamshire
--9.9%---1.3%2.4%1.1%2.7%1.6%2.1%2.0%2.4%1.1%2.0%

----10-28462177310Oxfordshire
----1.5%-0.3%0.8%0.5%0.6%0.6%0.1%1.0%0.6%0.5%0.6%

--15---4111055648715Shropshire
--4.4%---0.6%1.1%1.3%0.5%1.6%0.9%0.6%0.7%1.3%0.9%

----24-1113816107718624Somerset
----3.5%-1.6%1.3%1.0%1.7%3.2%1.0%1.0%1.5%1.1%1.4%

42-----1824192371520301242South Yorkshire
7.8%-----2.6%2.3%2.4%2.5%2.2%2.1%2.8%2.6%2.2%2.4%

--34---1222171751514231134Staffordshire
--9.9%---1.8%2.1%2.2%1.8%1.6%2.1%2.0%2.0%2.0%2.0%

----28-11171216713822628Suffolk
----4.1%-1.6%1.6%1.5%1.7%2.2%1.8%1.1%1.9%1.1%1.6%
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Region6Private/Public sectorEmployment statusAgeGenderTotal

NorthScotlandMidlandsWalesSouthLondonPublicPrivateFull-timePart-time55+35-5418-34FemaleMale

541-344-686137682104078593731470370511695531722Unweighted Total

----34-1816221241119221234Surrey
----5.0%-2.6%1.5%2.8%1.3%1.3%1.6%2.7%1.9%2.2%2.0%

44-----19252222121418242044Tyne and Wear
8.1%-----2.8%2.4%2.8%2.3%3.8%2.0%2.6%2.1%3.6%2.6%

--16---798874511516Warwickshire
--4.7%---1.0%0.9%1.0%0.9%2.2%0.6%0.7%0.9%0.9%0.9%

--108---555353551635576642108West Midlands
--31.4%---8.1%5.1%6.8%5.9%5.1%5.0%8.1%5.6%7.6%6.3%

----32-1022122010139191332West Sussex
----4.7%-1.5%2.1%1.5%2.1%3.2%1.8%1.3%1.6%2.4%1.9%

70-----26443436122929452570West Yorkshire
12.9%-----3.8%4.2%4.3%3.8%3.8%4.1%4.1%3.8%4.5%4.1%

----12-4848-758412Wiltshire
----1.7%-0.6%0.8%0.5%0.9%-1.0%0.7%0.7%0.7%0.7%

--15---4117848310515Worcestershire
--4.4%---0.6%1.1%0.9%0.9%1.3%1.1%0.4%0.9%0.9%0.9%

------2124102759514Not Listed
------0.3%1.2%0.5%1.1%0.6%1.0%0.7%0.8%0.9%0.8%

541-344-686137682104078593731470370511695531722SIGMA
100.0%-100.0%-100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Region6Private/Public sectorEmployment statusAgeGenderTotal

NorthScotlandMidlandsWalesSouthLondonPublicPrivateFull-timePart-time55+35-5418-34FemaleMale

5411523441166861377901233928109535983782713846392023Unweighted Total

260711655428670342586928-115386427525403928Full-time employment
48.1%46.7%48.0%46.6%41.7%51.1%43.3%47.5%100.0%-32.0%46.1%51.6%37.9%63.1%45.9%

281811796240067448647-10952444514008592361095Part-time employment
51.9%53.3%52.0%53.4%58.3%48.9%56.7%52.5%-100.0%68.0%53.9%48.4%62.1%36.9%54.1%

5411523441166861377901233928109535983782713846392023SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Region6Private/Public sectorEmployment statusAgeGenderTotal

NorthScotlandMidlandsWalesSouthLondonPublicPrivateFull-timePart-time55+35-5418-34FemaleMale

281811796240067448647-10952444514008592361095Unweighted Total

59143997517112107-21947888417544219Up to 10 hours
21.0%17.3%21.8%14.5%18.8%25.4%25.0%16.5%-20.0%19.3%19.5%21.0%20.4%18.6%20.0%

6821552511721126185-3117612710823675311More than 10 hours
24.2%25.9%30.7%40.3%29.3%31.3%28.1%28.6%-28.4%31.1%28.2%27.0%27.5%31.8%28.4%and up to 15 hours

14746802819926197343-540118227195433107540More than 15 hours
52.3%56.8%44.7%45.2%49.8%38.8%44.0%53.0%-49.3%48.4%50.3%48.8%50.4%45.3%49.3%and up to 30 hours

7-5-631210-22291114822More than 30 hours
2.5%-2.8%-1.5%4.5%2.7%1.5%-2.0%0.8%2.0%2.8%1.6%3.4%2.0%and up to 35 hours

----3-12-31-2123Over 35 hours
----0.8%-0.2%0.3%-0.3%0.4%-0.5%0.1%0.8%0.3%

281811796240067448647-10952444514008592361095SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%-100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Region6Private/Public sectorEmployment statusAgeGenderTotal

NorthScotlandMidlandsWalesSouthLondonPublicPrivateFull-timePart-time55+35-5418-34FemaleMale

5411523441166861377901233928109535983782713846392023Unweighted Total

953670201603417824818524163169194293133426Less than £6 31
17.6%23.7%20.3%17.2%23.3%24.8%22.5%20.1%19.9%22.0%17.5%20.2%23.5%21.2%20.8%21.1%

224571335721733273464329408124304309504233737Exactly £6 31
41.4%37.5%38.7%49.1%31.6%24.1%34.6%37.6%35.5%37.3%34.5%36.3%37.4%36.4%36.5%36.4%

197551323528064318463362419153328300539242781Between £6 32 and £6
36.4%36.2%38.4%30.2%40.8%46.7%40.3%37.6%39.0%38.3%42.6%39.2%36.3%38.9%37.9%38.6%50

2549429621585227193624483179Dont know
4.6%2.6%2.6%3.4%4.2%4.4%2.7%4.7%5.6%2.5%5.3%4.3%2.9%3.5%4.9%3.9%

5411523441166861377901233928109535983782713846392023SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

Page 10

Minimum Wage Earners Poll

2 Jul 2014
Table 5
Q4. What is your hourly wage?
Base : All Respondents

Prepared by Survation on behalf of Unite the Union
Page 10



Region6Private/Public sectorEmployment statusAgeGenderTotal

NorthScotlandMidlandsWalesSouthLondonPublicPrivateFull-timePart-time55+35-5418-34FemaleMale

2549429621575127193623483078Unweighted Total

71-11026156154107101121£281 or less
28.0%25.0%-25.0%34.5%33.3%28.6%26.3%11.8%55.6%21.1%27.8%30.4%20.8%36.7%26.9%

71218131891299316521£282 - £424
28.0%25.0%22.2%25.0%27.6%16.7%14.3%31.6%17.6%44.4%47.4%25.0%13.0%33.3%16.7%26.9%

61327271421-410713821£423 - £844
24.0%25.0%33.3%50.0%24.1%33.3%33.3%24.6%41.2%-21.1%27.8%30.4%27.1%26.7%26.9%

514-4151015-2769615£845 - £986
20.0%25.0%44.4%-13.8%16.7%23.8%17.5%29.4%-10.5%19.4%26.1%18.8%20.0%19.2%

2549429621575127193623483078SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Region6Private/Public sectorEmployment statusAgeGenderTotal

NorthScotlandMidlandsWalesSouthLondonPublicPrivateFull-timePart-time55+35-5418-34FemaleMale

5411523441166861377901233928109535983782713846392023Unweighted Total

211541353828648790-342448102313375584206790Public sector
39.0%35.5%39.2%32.8%41.7%35.0%100.0%-36.9%40.9%28.4%37.4%45.3%42.2%32.2%39.1%

330982097840089-12335866472575244528004331233Private sector
61.0%64.5%60.8%67.2%58.3%65.0%-100.0%63.1%59.1%71.6%62.6%54.7%57.8%67.8%60.9%

5411523441166861377901233928109535983782713846392023SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Region6Private/Public sectorEmployment statusAgeGenderTotal

NorthScotlandMidlandsWalesSouthLondonPublicPrivateFull-timePart-time55+35-5418-34FemaleMale

5411523441166861377901233928109535983782713846392023Unweighted Total

184451032821348206433403236113284242-639639Male
34.0%29.6%29.9%24.1%31.0%35.0%26.1%35.1%43.4%21.6%31.5%33.9%29.3%-100.0%31.6%

35710724188473895848005258592465535851384-1384Female
66.0%70.4%70.1%75.9%69.0%65.0%73.9%64.9%56.6%78.4%68.5%66.1%70.7%100.0%-68.4%

5411523441166861377901233928109535983782713846392023SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Region6Private/Public sectorEmployment statusAgeGenderTotal

NorthScotlandMidlandsWalesSouthLondonPublicPrivateFull-timePart-time55+35-5418-34FemaleMale

5411523441166861377901233928109535983782713846392023Unweighted Total

8118561311420182129141170--3112397231118-24
15.0%11.8%16.3%11.2%16.6%14.6%23.0%10.5%15.2%15.5%--37.6%17.3%11.3%15.4%

13343913114560193323286230--51634617051625-34
24.6%28.3%26.5%26.7%21.1%43.8%24.4%26.2%30.8%21.0%--62.4%25.0%26.6%25.5%

13131682812531159263206216-422-27614642235-44
24.2%20.4%19.8%24.1%18.2%22.6%20.1%21.3%22.2%19.7%-50.4%-19.9%22.8%20.9%

9937652415720154261180235-415-27713841545-54
18.3%24.3%18.9%20.7%22.9%14.6%19.5%21.2%19.4%21.5%-49.6%-20.0%21.6%20.5%

88205618116493212106199305--2168930555-64
16.3%13.2%16.3%15.5%16.9%2.9%11.8%17.2%11.4%18.2%85.0%--15.6%13.9%15.1%

837225284084048--29194865-74
1.5%2.0%2.0%1.7%3.6%1.5%1.0%3.2%0.9%3.7%13.4%--2.1%3.0%2.4%

1-1-4-15156--15675+
0.2%-0.3%-0.6%-0.1%0.4%0.1%0.5%1.7%--0.1%0.8%0.3%

5411523441166861377901233928109535983782713846392023SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Region6Private/Public sectorEmployment statusAgeGenderTotal

NorthScotlandMidlandsWalesSouthLondonPublicPrivateFull-timePart-time55+35-5418-34FemaleMale

5411523441166861377901233928109535983782713846392023Unweighted Total

451636770148111112270174912612468192Very good
8.3%10.5%10.5%6.0%10.2%10.2%10.3%9.0%13.1%6.4%4.7%5.9%15.2%9.0%10.6%9.5%

199411132623951275406267414125243313478203681Quite good
36.8%27.0%32.8%22.4%34.8%37.2%34.8%32.9%28.8%37.8%34.8%29.0%37.8%34.5%31.8%33.7%

189571305225446291457335413143355250515233748Neither particularly
34.9%37.5%37.8%44.8%37.0%33.6%36.8%37.1%36.1%37.7%39.8%42.4%30.2%37.2%36.5%37.0%good nor poor

81325528981911620515916258150113211110321Quite poor
15.0%21.1%16.0%24.1%14.3%13.9%14.7%16.6%17.1%14.8%16.2%17.9%13.7%15.2%17.2%15.9%

27610325727544536164025562581Very poor
5.0%3.9%2.9%2.6%3.6%5.1%3.4%4.4%4.8%3.3%4.5%4.8%3.0%4.0%3.9%4.0%

5411523441166861377901233928109535983782713846392023SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 10
Q9. How would you rate your current standard of living?
Base : All Respondents
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Region6Private/Public sectorEmployment statusAgeGenderTotal

NorthScotlandMidlandsWalesSouthLondonPublicPrivateFull-timePart-time55+35-5418-34FemaleMale

5411523441166861377901233928109535983782713846392023Unweighted Total

2998719370367564316654716251974904097773191096The government
55.3%57.2%56.1%60.3%53.5%40.9%54.6%53.9%50.8%57.1%54.9%58.5%49.5%56.1%49.9%54.2%

14038852019147183353257279118197221346190536The employers
25.9%25.0%24.7%17.2%27.8%34.3%23.2%28.6%27.7%25.5%32.9%23.5%26.7%25.0%29.7%26.5%

27714738538605741113057574198The workers
5.0%4.6%4.1%6.0%5.5%3.6%4.8%4.9%6.1%3.7%3.1%3.6%6.9%4.1%6.4%4.8%

258156397554858451038556538103Trade unions
4.6%5.3%4.4%5.2%5.7%5.1%7.0%3.9%6.3%4.1%2.8%4.5%6.7%4.7%5.9%5.1%

616-97111819102819181129Campaign groups
1.1%0.7%1.7%-1.3%5.1%1.4%1.5%2.0%0.9%0.6%1.0%2.3%1.3%1.7%1.4%

4411311342157289669521746612140161Dont know
8.1%7.2%9.0%11.2%6.1%10.9%9.1%7.2%7.1%8.7%5.8%8.8%8.0%8.7%6.3%8.0%

5411523441166861377901233928109535983782713846392023SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 11
Q10. Which of the following groups do you think has the greatest responsibility to ensure that all workers are paid a sufficient wage to provide for a decent standard of living?
Base : All Respondents
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Region6Private/Public sectorEmployment statusAgeGenderTotal

NorthScotlandMidlandsWalesSouthLondonPublicPrivateFull-timePart-time55+35-5418-34FemaleMale

5411523441166861377901233928109535983782713846392023Unweighted Total

6327551671231231361581011180168152107259Yes
11.6%17.8%16.0%13.8%10.3%16.8%15.6%11.0%17.0%9.2%3.1%9.6%20.3%11.0%16.7%12.8%

478125289100615114667109777099434875765912325321764No
88.4%82.2%84.0%86.2%89.7%83.2%84.4%89.0%83.0%90.8%96.9%90.4%79.7%89.0%83.3%87.2%

5411523441166861377901233928109535983782713846392023SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 12
Q11. In the last year have you or someone in your household used a food bank?
Base : All Respondents
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Region6Private/Public sectorEmployment statusAgeGenderTotal

NorthScotlandMidlandsWalesSouthLondonPublicPrivateFull-timePart-time55+35-5418-34FemaleMale

5411523441166861377901233928109535983782713846392023Unweighted Total

4231202708954511060498670688430463764911044861590Raising the legal
78.2%78.9%78.5%76.7%79.4%80.3%76.5%80.0%76.1%80.7%84.7%76.1%78.5%79.8%76.1%78.6%minimum wage to the

‘living wage’ (£7.65
outside London and
£8.80 inside London)

1183274271412718624722221155200178280153433Offering low earners
21.8%21.1%21.5%23.3%20.6%19.7%23.5%20.0%23.9%19.3%15.3%23.9%21.5%20.2%23.9%21.4%more benefits such

as through tax
credits

5411523441166861377901233928109535983782713846392023SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 13
Q12. Which of the following do you think is the best way for the government to tackle low pay?
Base : All Respondents
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Region6Private/Public sectorEmployment statusAgeGenderTotal

NorthScotlandMidlandsWalesSouthLondonPublicPrivateFull-timePart-time55+35-5418-34FemaleMale

5411523441166861377901233928109535983782713846392023Unweighted Total

175551322823448271416306381113247327452235687Yes
32.3%36.2%38.4%24.1%34.1%35.0%34.3%33.7%33.0%34.8%31.5%29.5%39.5%32.7%36.8%34.0%

1123172261462416126119822463167192288134422No
20.7%20.4%20.9%22.4%21.3%17.5%20.4%21.2%21.3%20.5%17.5%20.0%23.2%20.8%21.0%20.9%

254661406230665358556424490183423308644270914This question is not
47.0%43.4%40.7%53.4%44.6%47.4%45.3%45.1%45.7%44.7%51.0%50.5%37.2%46.5%42.3%45.2%applicable

as my place of work
does not produce or
provide consumer
goods or services
for sale

5411523441166861377901233928109535983782713846392023SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 14
Q13. Do you feel you can afford to buy the goods and services produced or provided at your place of work?
Base : All Respondents
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Region6Private/Public sectorEmployment statusAgeGenderTotal

NorthScotlandMidlandsWalesSouthLondonPublicPrivateFull-timePart-time55+35-5418-34FemaleMale

175551322823448271416306381113247327452235687Unweighted Total

24131242994646454763452642892Hospitality
13.7%23.6%9.1%14.3%12.4%18.8%17.0%11.1%14.7%12.3%5.3%13.8%15.9%14.2%11.9%13.4%

8117571210614118173742176410712021576291Retail
46.3%30.9%43.2%42.9%45.3%29.2%43.5%41.6%24.2%57.0%56.6%43.3%36.7%47.6%32.3%42.4%

52618151913111101315924Administration
2.9%3.6%4.5%3.6%3.4%2.1%1.8%4.6%4.2%2.9%0.9%4.0%4.0%3.3%3.8%3.5%

53518-9131111361317522Education
2.9%5.5%3.8%3.6%3.4%-3.3%3.1%3.6%2.9%2.7%2.4%4.0%3.8%2.1%3.2%

52731221517201231415181432Cleaning
2.9%3.6%5.3%10.7%5.1%4.2%5.5%4.1%6.5%3.1%2.7%5.7%4.6%4.0%6.0%4.7%

439-103112020114141324731Health
2.3%5.5%6.8%-4.3%6.3%4.1%4.8%6.5%2.9%3.5%5.7%4.0%5.3%3.0%4.5%

1849316101644491172132204060Manufacturing and
10.3%7.3%6.8%10.7%6.8%20.8%5.9%10.6%16.0%2.9%6.2%8.5%9.8%4.4%17.0%8.7%other production

412-1246642533710Community services
2.3%1.8%1.5%-0.4%4.2%1.5%1.4%2.0%1.0%1.8%2.0%0.9%0.7%3.0%1.5%

514281912147351391221Transport
2.9%1.8%3.0%7.1%3.4%2.1%3.3%2.9%4.6%1.8%2.7%2.0%4.0%2.0%5.1%3.1%

316-3-21110312109413Financial and
1.7%1.8%4.5%-1.3%-0.7%2.6%3.3%0.8%0.9%0.8%3.1%2.0%1.7%1.9%insurance activities

2-3-314572117639Construction
1.1%-2.3%-1.3%2.1%1.5%1.2%2.3%0.5%0.9%0.4%2.1%1.3%1.3%1.3%

19812230532503745182836523082Other
10.9%14.5%9.1%7.1%12.8%10.4%11.8%12.0%12.1%11.8%15.9%11.3%11.0%11.5%12.8%11.9%

175551322823448271416306381113247327452235687SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 15
Q14. What type of industry do you work in?
Base : Those who have working area
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Region6Private/Public sectorEmployment statusAgeGenderTotal

NorthScotlandMidlandsWalesSouthLondonPublicPrivateFull-timePart-time55+35-5418-34FemaleMale

5411523441166861377901233928109535983782713846392023Unweighted Total

12733842014132134311201244100188157281164445If interest rates
23.5%21.7%24.4%17.2%20.6%23.4%17.0%25.2%21.7%22.3%27.9%22.5%19.0%20.3%25.7%22.0%are increased by the

end of this year, I
will be able to
afford to meet my
payments on credit
cards and loans

1374186311695022331029224170238225373160533If interest rates
25.3%27.0%25.0%26.7%24.6%36.5%28.2%25.1%31.5%22.0%19.5%28.4%27.2%27.0%25.0%26.3%are increased by the

end of this year, I
will not be able to
afford to meet my
payments on credit
cards and loans

2777817465376554336124356101894114457303151045I do not have any
51.2%51.3%50.6%56.0%54.8%40.1%54.8%49.6%46.9%55.7%52.6%49.1%53.8%52.7%49.3%51.7%credit cards or

loans

5411523441166861377901233928109535983782713846392023SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 16
Q15. If interest rates rise by 0 5% in the coming year, loans, debts and mortgages will get more expensive  How will this affect you?
Base : All Respondents
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Region6Private/Public sectorEmployment statusAgeGenderTotal

NorthScotlandMidlandsWalesSouthLondonPublicPrivateFull-timePart-time55+35-5418-34FemaleMale

5411523441166861377901233928109535983782713846392023Unweighted Total

283661655633460407581462526182452354696292988I earn the same
52.3%43.4%48.0%48.3%48.7%43.8%51.5%47.1%49.8%48.0%50.7%54.0%42.8%50.3%45.7%48.8%amount of money each

week

188531294224651282442315409123274327506218724The amount of money
34.8%34.9%37.5%36.2%35.9%37.2%35.7%35.8%33.9%37.4%34.3%32.7%39.5%36.6%34.1%35.8%I earn each week

varies slightly

703350181062610121015116054111146182129311The amount of money
12.9%21.7%14.5%15.5%15.5%19.0%12.8%17.0%16.3%14.6%15.0%13.3%17.7%13.2%20.2%15.4%I earn each week

varies significantly

5411523441166861377901233928109535983782713846392023SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 17
Q16. Which of the following best describes your situation?
Base : All Respondents
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Region6Private/Public sectorEmployment statusAgeGenderTotal

NorthScotlandMidlandsWalesSouthLondonPublicPrivateFull-timePart-time55+35-5418-34FemaleMale

5411523441166861377901233928109535983782713846392023Unweighted Total

7827571785281101862474943119134193103296The number of hours
14.4%17.8%16.6%14.7%12.4%20.4%13.9%15.1%26.6%4.5%12.0%14.2%16.2%13.9%16.1%14.6%I work is more than

I want

268731535235850371614453532229415341692293985The number of hours
49.5%48.0%44.5%44.8%52.2%36.5%47.0%49.8%48.8%48.6%63.8%49.6%41.2%50.0%45.9%48.7%I work is about

right

19552134472435930943322851487303352499243742The number of hours
36.0%34.2%39.0%40.5%35.4%43.1%39.1%35.1%24.6%46.9%24.2%36.2%42.6%36.1%38.0%36.7%I work is less than

I want

5411523441166861377901233928109535983782713846392023SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 18
Q17. Which of the following is closest to your view?
Base : All Respondents
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Region6Private/Public sectorEmployment statusAgeGenderTotal

NorthScotlandMidlandsWalesSouthLondonPublicPrivateFull-timePart-time55+35-5418-34FemaleMale

5411523441166861377901233928109535983782713846392023Unweighted Total

21162141373058035449842842498347407561291852I currently feel
39.0%40.8%41.0%31.9%44.5%58.4%44.8%40.4%46.1%38.7%27.3%41.5%49.2%40.5%45.5%42.1%that there is better

paid work open to me

3309020379381574367355006712614904208233481171I currently do not
61.0%59.2%59.0%68.1%55.5%41.6%55.2%59.6%53.9%61.3%72.7%58.5%50.8%59.5%54.5%57.9%feel that there is

better paid work
open to me

5411523441166861377901233928109535983782713846392023SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 19
Q18. Which of the following is closest to your view?
Base : All Respondents
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Region6Private/Public sectorEmployment statusAgeGenderTotal

NorthScotlandMidlandsWalesSouthLondonPublicPrivateFull-timePart-time55+35-5418-34FemaleMale

3309020379381574367344996712614904198233471170Unweighted Total

1333788301502518329119627897210167351123474I do not have the
40.3%41.1%43.3%38.0%39.4%43.9%42.0%39.6%39.3%41.4%37.2%42.9%39.9%42.6%35.4%40.5%skills/experience

for a better-paid
job

197531154923132253443303393164280252472224696I do have the
59.7%58.9%56.7%62.0%60.6%56.1%58.0%60.4%60.7%58.6%62.8%57.1%60.1%57.4%64.6%59.5%skills/experience

for a better-paid
job but there are
none available

3309020379381574367344996712614904198233471170SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 20
Q19. Which of the following best describes your situation?
Base : Those who do not feel there is better paid work open to them
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Region6Private/Public sectorEmployment statusAgeGenderTotal

NorthScotlandMidlandsWalesSouthLondonPublicPrivateFull-timePart-time55+35-5418-34FemaleMale

5411523441166861377901233928109535983782713846392023Unweighted Total

1252194251744119229621127797181210339149488My employer cannot
23.1%13.8%27.3%21.6%25.4%29.9%24.3%24.0%22.7%25.3%27.0%21.6%25.4%24.5%23.3%24.1%afford to pay

employees like me a
higher wage

259881565230356340600503437157368415613327940My employer can
47.9%57.9%45.3%44.8%44.2%40.9%43.0%48.7%54.2%39.9%43.7%44.0%50.2%44.3%51.2%46.5%afford to pay

employees like me a
higher wage, but
chooses not to

15743943920940258337214381105288202432163595Don't know
29.0%28.3%27.3%33.6%30.5%29.2%32.7%27.3%23.1%34.8%29.2%34.4%24.4%31.2%25.5%29.4%

5411523441166861377901233928109535983782713846392023SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 21
Q20. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base : All Respondents
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